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 О предоставлении статистических сведений
по форме № 1- турфирма за 2017 год
Белгородстат  сообщает, что  в соответствии с Федеральным планом статистических работ Росстатом проводится федеральное статистическое наблюдение по форме № 1-турфирма «Сведения о деятельности туристской фирмы» за 2017 год. Срок предоставления сведений 1 апреля 2018г.      
          Инструментарий (бланк формы, список ИП, хml-шаблон (код формы по ОКУД 0609706)) расположен на сайте Белгородстата: http://belg.gks.ru/ Главная страница/ Информация по статформам для малых предприятий и индивидуальных предпринимателей/ Индивидуальные предприниматели/ 
ф.№ 1-турфирма (годовая).     
          В электронном виде сведения передаются респондентами в соответствии с порядком взаимодействия при электронной сдаче сведений, размещенным на сайте Белгородстата: : http://belg.gks.ru/ Статотчетность/ Статотчетность в электронном виде.           

Обращаем Ваше внимание, что для передачи сведений по форме №  1-турфирма за 2017 год необходимо пользоваться только обновленным  xml-шаблоном, который будет выставлен  на сайте в марте 2018г.  Данные, переданные в старом шаблоне, в разработку не принимаются.

Для сведения сообщаем, что нарушение порядка представления статистической информации влечет административную ответственность, установленную статьёй 13.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ.
Заместитель руководителя  Белгородстата                                             В.Ф. Лень
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